

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 27--én 15.00 órától megtartott soron kívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Községháza

J E L E N V A N N A K:

Képviselő-testület tagjaként:

- Dobóné Koncz Judit polgármester,
- Koncz József alpolgármester
- Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő
- Mohácsi Tamás képviselő,
- Dr. Pesti Ferenc képviselő,
- dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő
- Cseh István képviselő

Tanácskozási joggal meghívottként:

- Derekas Sándor jegyző
- Konczné Besenyei Ágnes óvodavezető

N A P I R E N D E L Ő T T

Dobóné Koncz Judit polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület nyilvános ülésén megjelenteket. Megállapítom, hogy az ülésen megjelent képviselők száma: 7 fő, az ülés határozatképes. A testület ülését megnyitom.

Jegyzőkönyv vezetésére felkérem Homokiné Fenyvesi Rita köztisztviselőt.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Dr. Pesti Ferenc Mihály képviselőt és Koncz József alpolgármestert. Kérem, aki a személyekre tett javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyére tett javaslatot.

Az ülés napirendjére a meghívóban feltüntetettek szerint teszek javaslatot. Kérem a képviselőket, hogy aki a napirendre vonatkozó javaslatommal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi pontokhoz kapcsolódó írásbeli előterjesztést e-mail-ben kiküldtük.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot 7 „igen” szavazattal, egyhangúan elfogadta.

ELFOGADOTT NAPIREND

- 1./Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről
- 2./Javaslat Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018.(III.30.) önkormányzati rendelet módosítására.
- 3./Döntés a költségvetési rendelet módosításáról
- 4./Döntés a háromnegyed éves beszámoló elfogadásáról
- 5./Javaslat a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotására
- 6./ Állásfoglalás a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal megállapodásának módosításáról
- 7./ Javaslat a Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő megállapodás elfogadására
- 8./ Döntés a Képviselők tiszteletdíjáról
- 9./ A Társulási Tanács tagjainak delegálása
- 10./ Delegálás intézményi tanácsba
- 11./ Döntés az óvoda zárvatartásáról
- 12./ Döntés a „Szalóki erdő” megosztásáról
- 13./Indítványok, javaslatok

Zárt ülésen:

- 1./ Döntés a Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíjpályázatra benyújtott kérelmekről
- 2./ Döntés lakáshoz jutók támogatásáról

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről

Dobóné Koncz Judit polgármester: Nem túl rég találkoztunk, de pár dolgot szeretnék veletek megosztani. a napokban megtörtént a szociális tüzelőanyag kiosztása. A kérelmek közül kilenc darab került elutasításra. Egy kérelmezőnek, azért mert a beadás határidőn túl történt, a többi pedig meghaladta a jövedelemhatárt. A napirendi pontok között szerepel a közös önkormányzati hivatal kérdése is. Annyit szeretnék elmondani ezzel kapcsolatban, hogy folyamatosan gyűjtöttük az információkat. Az energetikai korszerűsítés elkezdődött itt a hivatalban, hamarabb szeretnénk volna ezt, de így értek ide a kivitelezők. Az óvoda előnyt

kellett, hogy élvezzen, hiszen ott már szeptemberben elkezdődik az óvodai oktatás. Így is volt egy hét csúszás az óvodában is. Itt a hivatalban más átalakítások is lesznek, ha itt befejezzük, akkor a civil ház energetikai korszerűsítése következik. Bízom, abban, hogy ez előnyünkre fog szolgálni, és sikerül majd költségmegtakarítást is elérni már a jövő évben. Voltak fogadó órák is, elsősorban a közmunkások kerestek meg, hosszabbításokkal kapcsolatban. Aki el akart menni, az már elment másik munkahelyre lényegesen több fizetésért. A mostani téli időszakban mindenkinek sikerült hosszabbítani, így a közfoglalkoztatási szerződések 2020 február végéig vannak megkötve. A térfelügyelő kamerákkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a Vagyonvill Kft felmondta velünk a szerződést, ugyanis munkaerő gondjuk van, így tovább nem tudják vállalni Szentistvánt. Már folyamatban vannak egy másik céggel a tárgyalások, jelenleg éppen a jelszavakra, és kódokra várunk, hogy át tudják venni.

December 5-én lesz a kisgyerekeknek a Mikulás est, ezt egy kézművesedés fogja meg előzni.

December 10-én lesz a közmeghallgatás, utána jó lenne, még ha maradnánk, mert lenne még egy-két dolog, amit szeretnék megbeszélni.

A következő időpont 2019.december 20.-a ekkor lesz a falukarácsony. Ennyi lett volna nagyvonalakban a tájékoztatóm. Szeretném megkérdezni, van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban. Amennyiben nincs, akkor kérem, szavazzunk, aki elfogadja, a polgármesteri tájékoztatót az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármesteri tájékoztatót.

2./ Javaslat Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018.(III.30.) önkormányzati rendelet módosítására.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Az ezzel kapcsolatos előterjesztést, és rendelet tervezetet megkapta mindenki, kiküldésre került. A bizottság a hétfői ülésén ezt hosszasan megtárgyalta.

Szeretném megkérni Koncz Attiláné Tanner Zsuzsannát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: Köszönöm szépen. Valóban a Pénzügyi Bizottság alaposan megtárgyalta a javaslatot, és a következő módosításokkal javasolja a képviselő-testület számára elfogadásra. Végig mennék azokon a pontokon, ahol módosítást javasol a bizottság.

A 2. §-ban a bizottság nem ért egyet azzal a javaslattal, hogy a települési gyógyszer-támogatás átkerüljön a bizottság hatáskörébe. A bizottság úgy javasolja, hogy a települési gyógyszer-támogatás maradjon a polgármesteri hatáskörbe. Tehát a 3. bekezdés bővüljön egy „d” ponttal, és a 4. bekezdésből kerüljön ki a „b” pont.

Az 5. §.-ban a bizottság javaslata azt, hogy a képviselő-testületi ülés időpontját, napirendjét ne az Önkormányzat honlapján tegyük közzé elsődlegesen, hanem a kábeltelevízióban. Ez nem jelenti azt, hogy a honlapon ez nem lesz fent, de elsődlegesen a falutévében legyen közzé téve.

A 7. §. A bizottság nem ért egyet ebben a paragrafusban foglaltakkal, és javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítők kijelölése kötelező maradjon.

A bizottság ezekkel a módosításokkal javasolja a képviselő-testület elé terjeszteni a rendeletmódosítást.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm szépen. Akkor kérdezném a jelenlévőket van e valakinek kérdése, vagy javaslata az elhangzottakkal kapcsolatban?

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Én úgy összességében szeretném feltenni a kérdést, hogy a hónap utolsó szerdai napját mi indokolja? A korábbi gyakorlat az volt, hogy csütörtökön. Konkrét példám is lenne erre, hogy hányszor figyelembe vettük azt, hogy ha másnak itt két ajtóval arrébb esetleg munkahelyi elfoglaltsága van, akkor 17 órakor kezdünk, és tudnák-e esetleg méltányolni, vagy viszonzni azt, hogy most én későbbre szeretném tenni, vagy valamilyen kompromisszumot kellene e tekintetben kidolgozni. Különösen amiatt, hogy a szankciók azok meglehetősen erősek. Tehát ezt szeretném megkérdezni, hogy milyen érvek indokolják a szerdát, nem -e lehetne ebben egyezsége jutni? Azzal teljesen egyet értek, hogy a jegyzőkönyv hitelesítés az fontos erre nézve lett volna egy áthidaló javaslatom, de akkor ezek szerint ez sem lesz probléma. Igazából még a szankciórendszerrel vannak alapvető kifogásaim és aggályaim, hogy ezt hogyan lehet a gyakorlatban úgy megvalósítani, hogy visszaélés szerű jogalkalmazásra ne adjon lehetőséget.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Valaki szeretne még hozzászólni? Akkor először válaszolnék a képviselő asszony felvetésére. Mindenki, aki itt volt a bizottsági ülésen attól meg lett kérdezve kinek mi a véleménye, ki tudja ezt elfogadni.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Ha a nap tekintetében esetleg nem tudunk kompromisszumos megoldást találni, akkor pont azért, hogy a dolgozóknak ne okozzunk, kellemetlenséget akkor lehetne előbbre is hozni, mert az én munkáltatóm akkor méltányolná ezt. Elengedne azokra a napokra, a munkabérrel kapcsolatos eljárást pedig lebonyolítja a két jegyző. Ez lett volna a kérdésem, vagy szabadságból is meg tudom oldani, hogy ha úgy szükséges csak akkor viszont későbbi kezdéssel mert ezt viszont a jegyzőkönyvben szó szerint kérném rögzíteni hogy szakjogászai képzéseim szerdára esnek. Ezért egy kicsit nehéz lesz nekem eleget tenni még akaratomnak megfelelően is, hogyha ez szerda. Én bíztam abban, hogy itt több polgármesternek is csütörtök volt akkor ez akár maradhat csütörtök is, meg akkor Koncz Attiláné Tanner Zsuzsannát kérdezném meg, hogy ő viszonzni tudná-e azt a kompromisszumot, vagy azt a lehetőséget, amikor ő miatta 17:00 órakor kezdünk két és fél éven keresztül a testületi üléseket és ehhez mindenki tudott alkalmazkodni. Ez gondot okoz -e mert ez egyfajta együttműködési alapkérdés. Utána, majd hogyha ebben nem lesz kompromisszum, természetesen nem tudok mit csinálni. Elfogadom, illetve jegyző urat kérem

majd meg, hogy törvényességi, előzetes norma kontrollt akkor vegyük már egy kicsit komolyabban, mert a szankciók tekintetében akkor nagyon komoly aggályaim lesznek. Bevallom őszintén, szeretek egyenesen beszélni, és vitát nem szeretnék generálni, de ez nekem nagyon úgy tűnik, hogy ez az én jelenlétemnek az akadályozását célozza. Természetesen, ha senkiben nincs ilyen motívum, akkor megkérdezném egyesével is a képviselőket, hogy gondot okozna-e az, hogy méltányolják, hogy a kisfiamat el tudjam hozni az iskolából, hogy részt tudjak venni a szakmai képzéseken, és még rendes időben el is tudjak utazni. Gondolom, hogy erre az lesz a válasz, hogy nem kell távoli településről képviselőiséget vállalni. Én ezt az érvet is értem, így választottak meg. Annak a négyszáz egynéhány embernek így szeretnék megfelelni. Ezekkel a feltételekkel is megválasztottak. Alakuló ülésen megbeszéltük, hogy új alapokra helyezzük az együttműködést. Akkor én úgy gondolom, hogy kezdhethénk ezzel, hogy kompromisszumos megoldás. Tehát nem azt mondom én sem, hogy csak szerda és csak 15 óra, hanem akkor megkérdezném a képviselő társaimat is, hogy van-e akadálya részükről, hogy méltányolják a kérésemet.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Én nem értettem azt a kérdést, hogy azt miért mondtad, hogy a munkatársak akadályozva vannak. Ezt egyáltalán nem értem.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Hogy ne kelljen nekik túl munkát fizetni, hogy hozzuk előbbre, és haza tudjanak menni. Ne legyenek akadályoztatva, hogy a munkaidőn túl is itt kelljen maradni.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ezt meg fogjuk oldani a polgármesteri hivatal keretein belül. Ez nem fog gondot okozni. A másik az, ahogy mondd, most ülünk itt először, és nekem nagyon furcsa, hogy egyből azt mondd, hogy olyan mintha rád irányult volna abszolút ez a kivétel. Mindenki itt volt, mindenkit megkérdeztem azt mondták legyen már szerdai nap, az a hétnek a közepe. Volt már régebben péntek is.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Nekem a péntek is jó lenne.

Dobóné Koncz Judit polgármester: A többieknek az nem jó. Azt megkérdeztem. De ha te úgy gondold, hogy külön megkérdezed, nem zárkózok el előle, a képviselő-testület fog dönteni. Gondolom, te is átgondoltad, amikor képviselőnek jelentkeztél, hogy ez milyen feladattal jár.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Így van, és ezt lehetne délelőttre is tenni akár, vagy megoldani úgy, hogy mindenkinek jó legyen.

Dobóné Koncz Judit polgármester: A dolgozókra visszatérve pont akkor érezném azt ha 17 órára tennénk, hogy túl lennének terhelve, hiszen akkor vannak itt fél 8-ig, nem a munkaidejükben.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Persze azért mondom, hogy akármelyik napot megbeszéljük. A szerda alapvetően a továbbképzés miatt nem jó, meg ha már hazajövök, akkor mondjuk szeretnék itthon is lenni csütörtök, péntek ezt meg tudom oldani, hétfő. kedden meg tudom oldani szerda a hét közepe, nekem ez - bevallom őszintén - gondot okoz.

De természetesen, ha ilyen jellegű döntés lesz, akkor nekem azt el kell fogadni. Nekem csak az együttműködési hajlandóságra lennék csak kíváncsi. Bizottsági ülésre nem jöttem el, azért mondom most el, hogy tudják, hátha ezt most fogják nekem méltányolni. Nagyon hálás lennék, és mindenképp az együttműködés jeleként értékelném. Hangsúlyozom, nem én mondom az időpontot, hanem egyezzünk meg valamiben, ami mindenkinek jó.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Akkor megkérdezném a képviselőket ezzel kapcsolatban.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: Ahogy mondtad képviselő asszony, hogy én miattam kellett 17 órakor kezdeni. A takarékszövetkezet 16 órakor zárt nem kellett én miattam 17 órára tenni az ülést. Ez tévedés. Én jelenleg rugalmas munkaidőben dolgozom, nekem megfelel a szerda 15 órai kezdés. Egyébként az SZMSZ nem tartalmazza azt, hogy 15 óra, csak azt, hogy szerda.

Dr. Pesti Ferenc Mihály képviselő: Magam részéről a szerdához ragaszkodom, az órában lehet csúsztatni, előbbre vagy későbbre.

Mohácsi Tamás képviselő: részemről is osztanám a véleményyt. Csütörtökön, pénteken nekem is sokszor tanulmányaim vannak. Ezért is kértem, hogy ne legyen már, ezen a két napon. Idő tekintetében én is rugalmas vagyok, ha maradunk a szerdában, akkor inkább a későbbi órák.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Akkor neked a hétfő kedd sem jó?

Mohácsi Tamás képviselő: De nekem jó a hétfő kedd is, de a legjobb a szerda lenne.

Cseh István képviselő: A bizottsági ülésen is elmondtam, nekem a munkáltatóm abszolút hozzájárult a képviselői munkavégzésemhez. Nekem a hét bármely napján, bármely időpontban megfelel a testületi ülés időpontja. Az új információk megismerése alapján szeretnélek kérni titeket, hogy gondoljuk át még egyszer, hogy senkinek ne legyen ebből probléma. Én úgy gondolom, hogy tudnunk kellene egy kompromisszumos megoldáshoz jutni, ha valakinek a szerda az abszolút kizáró ok. Hallottuk az indokokat.

Koncz József alpolgármester: Mivel én nyugdíjas vagyok, én magamnak osztom be az időmet, én meghajlok a többség akarata előtt.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: a hétfői napom az adminisztrációs nap, és akkor fél hatig dolgozom, egyébként rugalmas munkaidőben.

Dr. Pesti Ferenc Mihály képviselő: Javaslom, hogy akkor toljuk ki egy kicsit a szerdai időpontot, az órát, hogy a képviselőtársunknak jó legyen.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Nekem a szerda semmiképp nem jó nekem akkor szakjogi továbbképzés van.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Képviselő asszony ezt te akkor nem gondoltad, amikor jelentkeztél képviselőnek?

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: De gondoltam. Együttműködésedet mivel felajánlottad úgy gondoltam ez nem olyan nagy horderejű dolog, amiben ne tudnánk megállapodni. Egyébként a képviselő asszonynak azt tudom mondani, hogy felhívtam a képviselőket, idefelé jövet, és ők is megerősítették, hogy több esetben az ő munkaideje miatt gyakoroltunk méltányosságot, mivel ő is gyereket nevel, úgy gondolom, hogy ő még tud ebben nekem segíteni.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Én úgy gondolom, tegyük fel szavazásra.

Cseh István képviselő: Még annyival szeretném kiegészíteni, hogy egy ilyen egyszerű kérdésben úgy gondolom, hogy kompromisszumot köthetnénk, hogy mindenki meg tudjon jelenni. Én ezt nem tudtam, hogy valakinek abszolút nem lesz jó a szerdai időpont. Azt a kérdést tenném fel, és erre nem kérek választ, hogy abban az esetben is, ha mondjuk nekem nem felelne meg a szerdai időpont a testületi ülésre akkor is mindenképpen ragaszkodnátok ezen a szerdai időponthoz. Vagy ha valaki más képviselő társunknak okozna gondot a szerda, akkor is ragaszkodnátok e hozzá. És erre most nem kérek választ.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Én inkább az előre hozást javasolnám, mert ugye rendelkezésre áll az a lehetőség képviselőknek, hogy a jegyző nem a szabadsága terhére, hanem a munkaideje terhére engedi el a dolgozót. Akkor ezzel a lehetőséggel el tudok jönni például szerdán. Én a csütörtökre számítottam, mert évek hosszú sora óta úgy van. De a hétfő is kiváló lenne nekem.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Azt szeretném még megkérdezni, hogy melyik képviselővel beszéltél kit hívtál fel?

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Az előző képviselőket kérdeztem meg Tanner Zsuzsanna vonatkozásában, hogy hány esetben volt olyan, hogy később kezdtünk. A viszonzását kértem képviselő asszonytól, és arra utaltam személyeskedés nélkül, hogy nagyon sok helyen az egyedül álló szülőknek a munkahelyen munkaidő kedvezményeket vagy egyéb kedvezményeket adnak. Nekem Gödöllőn a munkáltatóm abszolút így áll a dolgaimhoz, a képviselői megbízatásomhoz is így áll. Azért gondoltam, hogy Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna is tudná ezt méltányolni.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ezt nem neki kell méltányolnia, hanem a képviselő testületnek.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Igen, de én úgy látom, hogy a többiek nem zárkoztak el. Természetesen tudomásul veszem azt is, ha leszavazzák, nem fogok ebből hatalmi kérdést csinálni, de abban az esetben a szankciórendszert kell átgondolni, mert akkor az az én esetemben nem alkalmazható, mikor előzetesen akadályt jelentek be. Ezt, ha kell le is igazoltatom, hogy a szerdáim elfoglaltak. Ezért kértem, hogy segítsenek ebben a képviselők.

Derekas Sándor jegyző: Bizottsági ülésen beszéltünk a szankció rendszerről. Itt én úgy gondolom, hogy előzetes bejelentést, és nem igazolást kértünk. Együtt dolgozunk. Elég egy e-mail, egy sms, hogy nem tudok menni. Ez nálunk elfogadott igazolásnak minősül. Nem általános iskolába vagyunk, nem kell orvosi igazolás stb. Polgármester asszony feladata a képviselő-testület határozatképességének a fenntartása. Jó, ha tudja azt az ülés előtt a polgármester, hogy hány képviselő jelenlétére számíthat. Abban az esetben, amikor már fordult elő olyan, hogy bejelentés nélkül több alkalommal nem jött el a képviselő erre van a szankció rendszer.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Én értem, de amit leírnak, annak az alkalmazhatósági lehetősége is megvan. Én ettől alapos okkal tartok, hogy a tiszteletdíj megvonás az hamar össze fog jönni. Minden szerdán jelentsem, hogy szakmai programom vagy képzésem van? Akkor azt fogják mondani, hogy minden alkalommal igazolva van. Jól értem?

Derekas Sándor jegyző: Igen. Hogy mikor legyen az ülés időpontja, az erre a hét emberre tartozik aki most itt ül, tehát én abban nem kívánok beleszólni, mert az a képviselő testületnek a döntése. Én csupán a szankció rendszerrel kapcsolatban szóltam. Egyébként megtörtént az előzetes normakontroll is ezzel kapcsolatban, jelzem nem Szentistván vonatkozásában. Volt már ilyen kezdeményezés, és akkor megtörtént.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Akkor szeretném majd látni ennek a tartalmát, mert nekem alapos okom van ettől tartani.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Amikor volt a soron kívüli testületi ülés akkor is csak annyi kellett volna, hogy ideszólsz. 10 percet vártunk arra, hogy hátha képviselő asszony is megérkezik. A mai világban akár egy e-mail, egy telefon. Nem kell, hogy engem felhívj a lányok közül is mindenki fel tudja venni a telefont.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Én egyfajta rugalmasságot és egyfajta viszonzást kértem képviselő asszonytól. Rendben van, én igazolást tudok hozni, de az önkormányzati munkában ténylegesen operatív munkát nem tudok végezni. Azért szeretnék itt lenni. Azt gondolom más is kerülhet ilyen helyzetbe, én biztosan méltányolni fogom a saját lehetőségeimhez képest. Egyébként a szakmai továbbképzéseknél is úgy van, hogy egy alkalommal fogadnak el orvosi igazolást, és utána semmit. Nem bocsájtható vizsgára. Ez egy olyan kényszerhelyzet, hogy az iskolában meg kell felelni, itt meg szeretnék részt venni a testületi üléseken. Ezért szeretném kérni a hétfői napokat.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: A bizottsági ülések is hétfőre vannak téve. Ha kezdjük 17 órakor a bizottsági ülést, akkor mikor kezdjük majd a testületit.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Visszautasítom azt egyébként, hogy azért lett ez az időpont kitalálva, hogy bárkivel kitoljunk.

Akkor kérném, hogy aki azt szeretné, hogy szerdai napokon legyen, megtartva a testületi ülés az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta, hogy a képviselő testületi ülések szerdai napon legyenek megtartva.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Az időpont tekintetében megoldható a szerda későbbi időpont?

A képviselők megbeszélték, hogy a szerda 16:30 órai kezdés mindenkinek megfelel.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Akkor szavazzunk, Aki támogatja, hogy a hónap utolsó szerdáján 16:30 kor kezdődjön a képviselő-testületi ülés, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat nélkül elfogadta a képviselő-testületi ülések kezdő időpontját.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 126/2019(XI.27) határozata

Tárgy: Döntés képviselő-testületi ülések időpontjáról.

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Képviselő-testületi ülések időpontja minden hónap utolsó szerdáján, lehetőség szerint 16.30 órakor kezdődjön.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester, jegyző

Dobóné Koncz Judit polgármester: Az SZMSZ módosító javaslatairól egyenként kell döntenünk.

Aki egyet ért azzal, hogy a települési gyógyszer támogatás is a rendelet 9.§. (3) bekezdése szerint a polgármester döntési hatáskörébe kerüljön, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a módosításra tett javaslatot.

Aki egyet ért azzal, hogy a rendelet 15.§. (5). bekezdése szerint a képviselő-testület ülésének időpontja, ill. napirendi pontjai elsődlegesen a helyi kábeltévén keresztül kerüljenek, közzétételre az kézfelemeléssel jelezze

Megállapítom, hogy a képviselő testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a módosításra tett javaslatot.

Aki egyet ért azzal, hogy a rendelet 18.§. (3). bekezdése ne kerüljön módosításra, tehát a rendeletben foglaltak szerint két hitelesítő kijelölésére kerüljön, sor az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a módosításra tett javaslatot.

Végül, aki a szervezeti és működési szabályzatunk módosítására vonatkozó rendelet tervezetét az itt elfogadott módosításokkal együtt elfogadja az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és 1 tartózkodással elfogadta az SZ.M.SZ. Módosításáról szóló rendelet tervezetét.

**Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2019.(XI.28) önkormányzati rendelete
a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018.(III.30.)
önkormányzati rendeletének módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv 1.mellékletét képezi.)

Dobóné Koncz Judit polgármester: Az SZ.M.SZ. függelékeinek módosítása képviselő-testületi határozattal lehetséges, így külön- külön szükséges szavazásra bocsátani a határozati javaslatokat.

Aki egyet ért a 1. számú függelék módosításáról szóló határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
127/2019.(XI.27) határozata**

Tárgy: Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018.(III.30.) önkormányzati rendelet 1. számú függelékének módosítása

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018.(III.30.) önkormányzati rendeletének 1. számú függeléke helyébe e határozati javaslat mellékletét képező 1. számú függeléke lép.

Határidő: azonnal

Felelős: Derekas Sándor jegyző

Aki egyet ért a 2. számú függelék módosításáról szóló határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
128/2019.(XI.27) határozata**

Tárgy: Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018.(III.30.) önkormányzati rendelet 2. számú függelékének módosítása

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018.(III.30.) önkormányzati rendeletének 2. számú függeléke helyébe e határozati javaslat mellékletét képező 2. számú függeléke lép.

Határidő: azonnal

Felelős: Derekas Sándor jegyző

Aki egyet ért a 4. számú függelék módosításáról szóló határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
129/2019.(XI.27.) határozata**

Tárgy: Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018.(III.30.) önkormányzati rendelet 4. számú függelékének módosítása

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018.(III.30.) önkormányzati rendeletének 4. számú függeléke helyébe e határozati javaslat mellékletét képező 4. számú függeléke lép.

Határidő: azonnal

Felelős: Derekas Sándor jegyző

3./Döntés a költségvetési rendelet módosításáról

Dobóné Koncz Judit polgármester: Az ezzel kapcsolatos előterjesztés is kiküldésre került, és a bizottság szintén tárgyalta ezt a napirendi pontot.

Megkérném ismét Koncz Attiláné Tanner Zsuzsannát a pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a képviselő testület számára a költségvetési rendelet módosítását.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Szeretne még valaki hozzá szólni a jelenlévők közül?

Amennyiben nem, akkor feltenném szavazásra.

Aki az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosításával, egyet ért az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül elfogadta a rendelet tervezetét

SZENTISTVÁN NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK

9/2019.(XI.28) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019.(I.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv 2.mellékletét képezi)

4./Döntés a háromnegyed éves beszámoló elfogadásáról

Dobóné Koncz Judit polgármester: Szintén tárgyalta a bizottság a hétfői ülésen ezt a pontot, kérném Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna elnök asszonyt, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: A bizottság megtárgyalta, és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja a beszámolót.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ismét felteszem a kérdést van e valakinek kérdése, vagy javaslata ezzel kapcsolatban?

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Viszonylag tájékozatlan vagyok a mögöttes anyagok vonatkozásában, a pénzügyi bizottság elnökéhez intézném, hogy a 20 millió Ft lekötött kincstárjegy az mikori kezdő lekötésű. A táblában azt látom, hogy az elmúlt időszakban nem volt újabb lekötés.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: Nem tudom neked megmondani képviselő asszony

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Akkor esetleg polgármester asszony, vagy jegyző úr?

Derekas Sándor jegyző: Ez régebbi lekötésű.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Van még szó az előterjesztésben megszorításokról, itt például konkrétan miket kell érteni? Itt van már elképzelés, vagy ez egy képviselőkhöz intézett elvárás. Tud e valaki a megszorításokra javaslatot tenni?

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ez egy olyan mondat, amit ide írtunk a végére, átgondolva a kolléganőkkel, jegyző úrral, hogy természetesen mindenkinek, polgármesternek, minden bizottsági elnöknek, és képviselő tagnak az a legfontosabb, hogy olyan gazdálkodást biztosítson, hogy minden forint a megfelelő helyre kerüljön. Fontos, hogy jó legyen a gazdálkodás és az elszámolás. Felhívás ez egy bizonyos szinten arra, hogy amikor a költségvetésünket tervezzük, akkor mindenkinek lehet önálló ötlete.

Derekas Sándor jegyző: Tényleg csak pár szóban szeretném elmondani, hogy ennek a rövid megjegyzésnek az volt a lényege - akik a képviselői munkában részt vesznek, azok tudják, - hogy az intézményfinanszírozás az kívánni valót hagy maga után. Tehát az önkormányzat által fenntartott két intézmény az óvoda és az önkormányzati hivatal alul van finanszírozva. Azt látjuk, hogy az óvodához 14, a hivatalhoz 12 millió Ft. körül, ezen kívül a Szkultinfó-hoz kb. 10-11 millió forintnyi plusztámogatást kell hozzátennie saját forrásként az önkormányzatnak. Úgy gondolom, hogy ennek mindenféleképpen hangot kellett, hogy adjunk, hátha a hang eljut olyan szintekre, ahol ezt meghallják, és az önkormányzat részére kötelezően ellátott feladatként meghatározott feladatok országos költségvetési szinten is megfelelő finanszírozásra kerülnek. Csapda ez a dolog, mert a feladatot el kell látni. Az alkalmazottakra vonatkozó létszám kötelezettség meg van, a működtetésre való kötelezés megvan, csak az elégséges finanszírozási háttér nem áll rendelkezésre. Tehát gyakorlatilag varázslóba kell átmenni az önkormányzatoknak, ahhoz, hogy az egyéb más források terhére ezeket a kötelező feladatokat el tudja látni.

Az elhangzottakon kívül van-e még valakinek kérdése? Amennyiben nincs, akkor kérem, szavazzunk, aki egyet ért a vonatkozó határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a beszámolót.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 130/2019.(XI.27) számú határozata

Tárgy: Tájékoztató az önkormányzat 2019. évi gazdálkodásának háromnegyed-éves alakulásáról

Szentistván Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásának háromnegyed-éves alakulásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

Határidő: értelemszerűen

5./Javaslat a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Dobóné Koncz Judit polgármester: Erről is tárgyalt a hétfői ülésen a bizottság. Ismét kérném Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna elnök asszonyt, hogy ismertesse a bizottság javaslatait a rendelettel kapcsolatban.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: A bizottság megtárgyalta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a temető és a temetkezés rendjéről szóló rendeletet. A bizottság támogatja a vállalkozói szerződés felbontását 2019.december 31.-ével.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Valakinek van kérdése javaslata a jelenlévők közül?

Dr. Pesti Ferenc Mihály képviselő: Hogyhogy nem lett betartva ez a szerződés, hogyhogy nem fizetett a vállalkozó? Ha felbontjuk a szerződést, akkor utólag ki kellene vele fizettetni.

Derekas Sándor jegyző: Gyakorlatilag ciklusokon örökölt rendeletről beszélünk. Tudomásom szerint ennek a rendeletnek a módosítása illetve a vállalkozóval kötött megállapodásnak a módosítása éveken keresztül nem történt meg. Mindannyian tudjuk, hogy a ravatalozási díj most már ilyen 100 ezres nagyságrendű, melynek az önkormányzati egyeztetése rendre nem történt meg. Az, hogy miért nem lettek befizetve az 1.000 forintok sem, arra nem tudok válaszolni. A vállalkozó felénk nem jelez, hogy mikor hány temetést tart. A vállalkozóval nincsen különösebb kapcsolatunk, együttműködésünk sem. Ez is inspirált minket, hiszen a vállalkozói szerződés tartalmazza, hogy a vállalkozó köteles a ravatalozó környékét tisztán tartani, a füvet lenyírni stb. Ezek a dolgok nem lettek betartva hosszú évek során. A rendeket tervezet szerint nemcsak a temetőnek az üzemeltetését, működését veszi az önkormányzat kézbe, hanem a ravatalozó fenntartását is. Mindenki látja most, hogy milyen állapotba van a ravatalozó. A rendelet megalkotása kapcsán természetesen szabaddá válik a vállalkozási tevékenység. Lehetőség nyílik más vállalkozóknak is arra, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő ravatalozót az itt meghatározott feltételek mellett temetkezési szolgáltatás biztosítására igénybe vegyék. A meghatározott díjak önkormányzati szinten bevételt fognak jelenteni, mely jelenthet fedezetet a költségekre.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Van-e a mostani vállalkozónak ott tárgyi eszköze vagy bármi?

Derekas Sándor jegyző: Van persze.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Törvényes zálogjoga van addig az önkormányzatnak, amíg az 1.000Ft-okat be nem fizeti. Ez csak egy javaslat. Egy cég szakmai becsületének sem árt, ha rendez egy ilyen tartozást. Előre vetíteném, azt, hogy én üdvözlöm ezt a rendeletmódosítást. Azt viszont tudni kell, hogy itt Szentistvánon a temető az kultikus helynek számít. Társadalmi egyeztetése volt-e a rendeletnek? Tehát hogy mennyire lesz elfogadottsága. Vannak itt dolgok, amik még az én korábbi tevékenységemből felvetődtek. A 6. szakasz 4. bekezdése például a sírhelyet kirakni, kibetonozni nem lehet. Ez azt jelenti, hogy zsalukövel nem lehet kirakni úgy, mint eddig? Ami gondom van még jegyző úr ez normaalkotási problémám nekem. A normáknak van hipotézise diszpozíciója, szankciója meg nincs. Nekem ez jogbizonytalan helyzetet eredményez. Csak kérdezném, hogy szabálysértési szankcionálás ugye kizárt?

Derekas Sándor jegyző: Szabálysértési igen kizárt, de a közigazgatgatási bírság az lehet.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Az lett volna a következő kérdésem, hogy az Ákr. szerinti szankciórendszer lesz itt? Fontos, mert azt írjuk, hogy tilos, nem lehet akkor ok, de be is kell tartatni, de hogyan. Hogy alkalmazható legyen, a rendelet azért kérdezem. Számos ilyen rendelkezést találtam, hogy ezt nem lehet, azt nem lehet. A szankcióját viszont nem tesszük oda.

Derekas Sándor jegyző: Valóban elkerülte a figyelmünket. Az Ákr. szerint közigazgatási bíróság kiszabásához rendelkezni kell a rendeletben ennek a lehetőségéről. Utólagosan javaslatot tennék egy paragrafus beiktatására miszerint a rendeletben foglaltak be nem tartása esetén 5-50.000.-Ft összegig közigazgatási bíróság róható ki.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Társadalmi egyeztetés nem fog gondot okozni, vagy nem lesz ebből felháborodás a lakosság részéről, akár a közmeghallgatáson nem lehetne megkérdezni? Én megszavaznám, így hogy már a szankciórendszer is a helyére kerül. Ha a lakosok részéről ez fenntartásokat ébreszt, akkor nem biztos, hogy jó döntés.

Koncz József alpolgármester: Bizottsági ülésen is elmondtam, hogy ez egy olyan rendelet, amiben minden polgármesternek a felelőssége ott van, hogy ez ilyen sokáig várattott magára. Az én saját felelősségemet sem veszem ki ebből. Igazából egy darázsfaszékbe nyúlunk bele, de ha nem csinálunk vele semmit, akkor soha nem lesz rend. Úgy gondolom, hogy ez nem a lakosság ellen irányul. A rendelet alkotásánál nem a szankció jut elsőként az eszünkbe, nyilván be kell tartani. A sírkirakás is el van terjedve a köztudatban, hogy nem lehet, Ezt azért a faluban már tudják, és nem is nagyon alkalmazzák. Ez a vállalkozó visszaél azzal a helyzettel, hogy monopolhelyzetben van itt Szentistvánon. Azzal egyet értek, hogy a lakosságot tájékoztatni kell. Ez nem a lakosság ellen van ez a rendelet, hanem a lakosságért.

Dobóné Koncz Judit polgármester: egyet értek képviselő asszonnyal, hogy benne legyen a rendeletben a szankcionálás. Tehát hogy aki nem fogja, betartani az azért járjon következményekkel.

Derekas Sándor jegyző: Valóban előírja jogszabály a társadalmi egyeztetést. Be kellene tartani. Túl sok eredmény azonban ettől a társadalmi egyeztetéstől nem várható. Ennek a rendeletnek a bevezetése ez nem egyes emberekre jelent pozitív dolgot, hanem az egész temetőre. Lesz egy normálisan működő, temető, ahol majd talán az ottani szolgáltatások gazdasági háttere, és költségei is beállnak majd egy országosan kialakított normális szintre.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: elfogadom jegyző úr érveit, de a társadalmi egyeztetés lehetőségét biztosítani kell. Elrugaszkodott javaslatok jönnek, és az mennyire alkalmazható ez egy másik kérdés. Én nagyon örülök a temető rendeletnek, különösen értékelem, hogy bele kerül a szankció is, bár valahol az előző állapotába történő visszaállítással sokszor többet érünk el, mint a bírságozással, de ezt rendelkezésenként egyesével végig kellene nézni. Én félek tőle, hogy a lakosság nem kapott lehetőséget. Társadalmi egyeztetés nélkül én sajnos nem tudom megszavazni. Szerintem ki lehetett volna függeszteni egy hónapra a faliújságra, kitenni a honlapra.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ezt megértem, hogy megismerhesse a lakosság, és akkor le van védve az önkormányzat, de szerinted hányan fogják ezt elolvasni.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Kevesen, de a lehetőség megvolt rá. A vállalkozóval a szerződés felbontása kapcsán semmi gondom nincs, de az egy határozati téma.

Derekas Sándor jegyző: Nem kötelező ma meghozni ezt a rendeletet. Amennyiben úgy gondolja a képviselőtestület, hogy a társadalmi egyeztetés hiánya akadály a rendelet megalkotásának, úgy a döntést elnapolhatjuk. Semmi nem kötelez bennünket arra, hogy ezen az ülésen kerüljön a rendelet elfogadásra.

Dr. Pesti Ferenc Mihály képviselő: Nekem az a véleményem, hogy képviselő asszony javaslatával kiegészítve fogadjuk el a rendeletet, és utána rakjuk ki közszemlére. Később lehet még azon változtatni.

Koncz József alpolgármester: Első ülésen vagyunk, és mindjárt van egy tanúság a számomra. Pénzügyi bizottság megtárgyalta, örültünk, hogy lesz egy ilyen rendelet. Dolgozott is vele a jegyző. De hibát követett el, mert erre fel kellett volna hívnia a bizottság figyelmét, hogy társadalmi egyeztetés az kell. Ha hozunk egy rendeletet, akkor erre tessék már felkészülni jegyző úr. Ezt szeretném megjegyezni, mert nyilván felelősen döntött a bizottság, és akkor nem volt tudatában a tényeknek.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Nem jegyző úr ellen irányult, de azt nem tartom értelmesebbnek, hogy mondjuk a költségvetési rendeletet egyeztessük a lakossággal, mert nem hiszem, hogy konzekvens észrevételek jönnének. A temető egy kultikus hely minden településen. Elején van, a ciklusának a képviselő-testület nem kell kellemetlenséget okozni magunknak.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Akkor először szavazzunk a módosításról. Aki egyet ért azzal, hogy a szankcionálás rész bele kerüljön a rendeletbe, tehát a módosító indítvánnyal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül támogatja a módosítást.

Aki egyet ért a rendelettel a módosítással együtt az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat nélkül 1 tartózkodással elfogadta a rendeletet.

Szentistván nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2019. (XI.28) önkormányzati rendelete
a temetőkről és a temetkezés rendjéről

(a rendelet a jegyzőkönyv 3.mellékletét képezi)

Szükséges külön döntést hoznunk arról is, hogy a jelenlegi temetkezési szolgáltatóval felmondjuk a vállalkozói szerződést. Ez nem jelenti azt, hogy ezen túl ez a vállalkozó nem végezhet már temetést. Ez csak a kizárólagosságra vonatkozik.

Mindenki megkapta a határozati javaslatot, az lenne a kérdésem, hogy tudjátok –e támogatni ezt a határozati javaslatot. Aki igen, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 131/2019. (XI.27.) határozata

Tárgy: Döntés a NARTHEX-M Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társasággal kötött vállalkozói szerződés felmondása

Szentistván Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a NARTHEX-M Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társasággal (3441 Mezőkeresztes, Kossuth u. 1/a.) 1998. augusztus 1-jén határozatlan időre, ravatalozási tevékenységre megkötött vállalkozói szerződést 2019. december 31. napjáig felmondja.

A Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a szerződés felmondásával kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

6./ Állásfoglalás a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal megállapodásának módosításáról

Dobóné Koncz Judit polgármester: Azt mindannyian tudjuk, hogy egy megállapodásunk van kötve Mezőnagymihállyal. Én a két és fél év során azt láttam, hogy sokkal többet dolgozunk mi Mezőnagymihálynak, mint amennyiről ez a megállapodás szól. Ebben a megállapodásban az van leírva, hogy a jegyző egy héten egy alkalommal tart fogadóórát a Mezőnagymihályi kirendeltségen. A legfontosabb most az, hogy ez a megállapodás Mezőnagymihálynak, és a gesztor önkormányzatnak. Szentistvánnak is jó legyen. Sajnos olyan helyzetbe kerültek, hogy nem volt pénzügyesük, és a mi dolgozónk segített nagyon sokat Mezőnagymihálynak. Én úgy éreztem, hogy ez már a mi önkormányzatunknak a rovására megy. Attól, hogy társadalmi megbízatásban vagyok polgármester nagyon sokszor láttam azt, hogy megint nincs itt a jegyző úr. Kicsit megalégttem. Persze el lehet menni és segíteni kell, de én ezt már túlzottnak gondolom. Jelenleg az önkormányzatunknak Mezőnagymihály 7 millió forinttal tartozik. Eddig lehetőség volt minden önkormányzatnak az ún. Reki pályázatba berakni a közös hivatal fenntartásával kapcsolatosan ki nem fizetett hozzájárulást, és ez nagy segítség volt. Májusban kiderült, hogy már nem lehet beletenni a Reki-be. Úgy beszélgettük polgármester asszonnyal, hogy jó lenne, ha csak úgy csorgatva is,

de fizetnének, hogy ne egyszerre kelljen megadniuk ezt a hétmillió forintot. Erre a mai napig nem került sor. Polgármester asszony azt is kifogásolta, hogy hogy lakosság szám arányosan ez a megállapodás 30%-70% költségtervekkel volt elfogadva. Kérte a kimutatásokat, mert Ő sokallta azt a részt, ami rájuk esik, ezek a számlák ki is lettek gyűjtve. Én azt mondtam, ha lehetőség van rá, akkor mindenkinek jobb lenne, ha önállóan működne a két hivatal. A Belügyminisztérium, és a kormányhivatal állásfoglalását kértük, és két és fél hét alatt olyan információ, ami teljes mértékben megerősítette volna, hogy melyik az előnyösebb megoldás, ilyet nem kaptunk. A közös hivatal megszüntetését csak a választástól számított 60 napon belül lehet kezdeményezni, ezért vittük be a soron kívüli ülésre. De polgármester asszonynak mondtam, hogy ha a szétválás több hátrányt, mint előnyt jelentene akkor nem biztos, hogy jó döntés. Tegnap este felhívtam polgármester asszonyt, megbeszéltük, hogy nem kaptunk olyan információkat, amely mindkét önkormányzatnak jó lenne. Előljáróban csak ennyit szerettem volna mondani, az ülés előtt megkapta mindenki a határozati javaslatot, ami a határozat visszavonásáról is szól

Megkérdezném, van-e valakinek ezzel kapcsolatban javaslata hozzászólása?

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: A pénzügyi bizottság magát a megállapodás módosításáról szóló állásfoglalást megtárgyalta, és egyhangúan javasolja a bizottság a képviselő-testület részére, hogy a megállapodás módosítva legyen.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ha ez a határozati javaslat elfogadásra kerül, akkor le fogunk ülni a két polgármester, alpolgármesterek, és a jegyző és átbeszéljük a megállapodást. Kompromisszumot tudunk kötni, remélem, úgy, hogy az mindenki meglegedésére szolgáljon.

Derekas Sándor jegyző: Valóban a testület soron kívüli ülésen döntött a közös megállapodás felmondásáról, és önálló hivatal létrehozásáról. Az azóta beszerzett információk alapján akkor kivitelezhető, ha minden érintett egyet ért a megszüntetéssel. A költségvetési szerv megszüntetéséről szóló határozatot mindkét képviselő-testület elfogadta. Az új költségvetési szerv létrehozásával is elég sok feladat van. El kell számolnunk egymással, vagyonnal, köztisztviselőkkel, feladattal. Mindkét önkormányzat részéről a feladatellátás hogyan történik majd a közös hivatal megszűnését követően. Ez inspirált bennünket, illetve polgármester asszonyt, döntéshozókat, hogy próbáljuk meg nem felmondani, hanem javítani azt, ami javítható. Az új megállapodásban csak az új köztisztviselők illetményei, illetve személyi juttatásai legyenek benne, illetve az ehhez kapcsolódó telefon stb. Az összes többi kiadást, a rezi költségeket dologi kiadásokat fizesse mindkét önkormányzat a saját költségvetése terhére. Az önrész megfizetésének biztosítására javaslatot fogunk tenni inkasszó lehetőség benyújtására. Szerkezeti változásra is szükség van. Felaprózza a jegyzői munkát ez a kettősség, én azt fogom javasolni, hogy kirendeltség szinten legyen egy kirendeltség vezető, akinek a jegyző bizonyos aláírási jogosultságot, jegyzői hatásköröket átad, így kevesebb személyes jelenlétre lesz szükség.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: A közös Önkormányzati hivatalnál mennyit finanszíroz le létszámban az intézményfinanszírozás?

Derekas Sándor jegyző: 9,1 fő. Eredeti megállapodás szerint Mezőnagymihályon 2 volt utána lett 2,5 most 3 van Mezőnagymihályon. Hivatalosan 3 főt kellene finanszírozni. Szentistván pedig 6+1 fő foglalkoztatás bővítő támogatással.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Ha a közös hivatal megszűnik, és új hivatalok jönnek létre akkor a foglalkoztatási jogviszony szempontjából új jogviszonynak számít. Tehát ha nem fogadja el az újonnan felajánlott beosztást, akkor a teljes szolgálati idejére vonatkozó minden javadalmazás megilleti, a végkielégítés is. Ez maradt ez a szabály? Ha ez a döntés nem lenne visszavonva, akkor megnyílna a lehetőség a végkielégítés felé olyan személyeknek is akikkel most nem feltétlenül számolunk. És ezt kiszámolta valaki, hogy milyen összeg?

Derekas Sándor jegyző: ez a köztisztviselőnek az akaratán, illetve a fogadó akaratán múlik. Ennyire nem mentünk bele. Egy önálló hivatalnál szükség van arra a létszámról, ami rendelkezésre áll. Dolgozói akaratról így nem tudunk. A Belügyminisztérium azt írta le, hogy a jegyzői állás is megszűnik a költségvetési szerv megszüntetésével kapcsolatban. Sokféle állásfoglalás van ezzel kapcsolatban. Ha a jegyzői állás megszűnik, akkor, az tetemes kiadást jelent (öreg jegyzőnél).

Dobóné Koncz Judit polgármester: Jegyző úrnál volt ez kiszámolva, és ez kb 10 millió forint összeget tenne ki.

Koncz József alpolgármester: Itt az a baj, hogy az eredeti megállapodás felhígult, főleg a létszámot illetően. Mezőnagymihályon sajnálatos módon polgármester váltás következett be, addig nem volt gond. Most sokszor az tűnt ki, hogy nem Szentistván diktálja a feltételeket, ezért került ez egyáltalán terítékre. Nem gondoltuk azt, hogy ennek ilyen jogi útvesztői lesznek. Jegyző úr mondta ezt a három személyt, ez sehogy nem jön ki. A 9,1-be ugye a jegyző is benne van. A jegyzővel együtt akkor itt nem 6 hanem 7 fő. Ott meg 3 fő az 10 fő. Azért volt ott a két személy. Tehát a plusz 1 fő több millió forintot jelent a közös önkormányzati hivatalnak.

Dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Ha önálló hivatal marad Szentistván akkor az intézményfinanszírozás ugyanaz, mint a közös hivatalnál vagy úgy van, mint régen, hogy akkor magasabb?

Derekas Sándor jegyző: A fejkvóta az ugyanannyi jegyzőnél van valamennyi (10%-os) eltérés.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Kormányhivataltól azt a tájékoztatást kaptam, ha külön van, akkor az előnyösebb. De ennek ellenére a közös önkormányzati hivatal mellett fogok voksolni.

Amennyiben nincs több kérdés, akkor feltenném szavazásra. Aki egyet ért a kiosztott határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal nem szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
132/2019. (XI.27) határozata**

Tárgy: Döntés a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, kialakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás felmondásáról hozott - 125/2019.(XI.11.) számú határozatának visszavonásáról.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mezőnagymihály Község Önkormányzatának Képviselő-testületével Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, kialakításáról és fenntartásáról szóló 2012. december 12. napján megkötött és 2013. január 1-jén hatályba lépett megállapodást 2019. december 31-ei hatállyal történő felmondásáról hozott 125/2019.(XI.11.) határozatát a mai nappal visszavonja.

A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét, hogy e határozatát Mezőnagymihály Község Önkormányzatával közölje, illetve a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, kialakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítására Mezőnagymihály község polgármesterével együttesen készítsen elő javaslatot úgy, hogy azt az érintett önkormányzatok képviselő-testületei 2019. december 12-éig tárgyalják, illetve elfogadhassák.

Határidő: azonnal

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

7./ Javaslat a Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő megállapodás elfogadására

Dobóné Koncz Judit polgármester: Évek óta nem sikerül megállapodni a Roma nemzetiségi Önkormányzattal. Az együttműködési megállapodást az előző évben sem írták alá. Hétfőn délelőtt volt a Roma nemzetiségi önkormányzat ülése, és most sikerült aláírni a megállapodást, együttműködőek jelenleg.

Ismét kérem elnök asszonyt, hogy ismertesse a bizottság véleményét a megállapodással kapcsolatban.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a Roma Nemzetiségi önkormányzattal kötött megállapodást, a képviselő-testület részére.

Kérem a képviselőket mondják el véleményüket, javaslataikat ezzel kapcsolatban.

Derekas Sándor jegyző: Mindannyian tudjuk, hogy 2019.október 13-ai választás alkalmával megváltozott a Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetősége. Az alakuló ülésük is megvolt. Az elnök Szitai Szabolcs lett, helyettese Nagy Csaba, tagja Szitai Attila. Úgy néz ki, hogy együttműködési szándékuk is megvan az önkormányzattal. Megvolt az első testületi ülésük. Az elmúlt időszakban a Roma Nemzetiségi Önkormányzat működésével komoly problémák voltak. Két büntetőeljárás folyt az elnök ellen, az egyik lezárásra került, ott pénzbírságot állapítottak meg, illetve vagyonelkobzást, tehát bűnösnek találták költségvetési csalás

büntetésben. A második eljárás, amely ugyanarról szólt a 2016.éves költségvetési problémák, visszaélések miatt. Bankkártyájuk volt az OTP-nél, felvették az állami támogatást, amivel nem számoltak el. Ezeket a dolgokat az alakuló ülésükön is megbeszéltük. Tudomásukra hoztuk, hogy közel 3millió forintos visszafizetési kötelezettséggel indul az önkormányzat. Ha a költségvetésüket nekünk kell dokumentálni, akkor kapjuk meg a szükséges pénzügyi adatokat, a támogatási szerződést, azokat az értesítéseket, számlákat, amelyeket nekünk kell elszámolni. Mai napon az elnök megkapta a rendelkezési jogot az OTP számla fölött. A 2019 évi támogatásukból csupán az arányos részre jogosultak, kb. 170.000.-Ft. Nem kapták még azt a határozatot, hogy a korábbi nemzetiségi önkormányzat által okozott mínuszt hogyan követeli vissza a támogatást kezelő. Az együttműködési megállapodás, amit már említettem NEK törvény alapján lett megfogalmazva. A működésük feltételeit biztosítjuk, az kötelességünk. A számlájukat áthozzák a szentistváni Takarékbankhoz.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Kérdése van valakinek ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, több hozzászólás akkor feltenném szavazásra, aki egyetért, a határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 133/2019.(XI.27) határozata

Tárgy: A Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő megállapodás jóváhagyása

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő - jelen határozat mellékletét képező – megállapodást jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

8./ Döntés a Képviselők tiszteletdíjáról

Dobóné Koncz Judit polgármester: A bizottsági ülésen is elmondtam, hogy nem szeretnék változtatni a képviselői tiszteletdíjakon. Maradna a bizottsági tagok tiszteletdíja is, és a Pénzügyi, ügyrendi, és emberi erőforrás Bizottság elnökének is maradna a tiszteletdíja. A tájékoztatóképpen kiküldött rendelet tartalmazza az összegeket. Én végignézettem az NJT-be jegyző úrral, hogy hogyan is alakultak ezek az évek során. az én véleményem szerint voltak elég durva elmozdítások is.

A jelenleg hatályos rendelet szerint:

-a képviselők tiszteletdíja bruttó 60.000.-Ft

- A bizottsági tagok tiszteletdíja a képviselői tiszteletdíjon felül + bruttó 30.000.-Ft
- A Bizottság elnökének tiszteletdíja a képviselői tiszteletdíjon felül + bruttó 50.000.-Ft
- A nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíja bruttó 30.000.-Ft

Megkérném a pénzügyi bizottság elnökét is, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: A bizottság nem javasol változást a jelenleg hatályos rendelet szerinti díjak tekintetében. Elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a tiszteletdíjak összegét.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Valakinek van kérdése a jelenlévők közül? Amennyiben nincs, akkor szavazzunk. Aki egyet ért a vonatkozó határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 134/2019. (XI.27) határozata

Tárgy: Döntés a Képviselők tiszteletdíjának és természetbeni juttatásánk megállapításáról

Szentistván Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében foglaltakra felülvizsgálta a képviselők tiszteletdíjának és természetbeni juttatásának megállapításáról szóló 8/2014.(XI.6.) önkormányzati rendeletét és úgy döntött, hogy a tiszteletdíjak rendeletben megállapított összegén nem kíván változtatni.

Határidő: azonnal

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgár

9./ A Társulási Tanács tagjainak delegálása

Dobóné Koncz Judit polgármester: Kiküldésre került az ezzel kapcsolatos előterjesztés is. A Szentistván és Térsége Beruházó és Kommunális Szennyvíz üzemeltető Társulás Társulási Megállapodás alapján önkormányzatunk 2 fő tagot jogosult delegálni a társulási tanács tagjai közé.

Az önkormányzati választást követően szükségessé vált új tagok delegálása. A Társulásban alapvetően a társult önkormányzatok polgármesterei vesznek részt és önkormányzatunk esetében még szükséges plusz 1 fő delegálása. Fentiek alapján Koncz József alpolgármester urat javaslom delegálni, hiszen jelenleg is ő látja el a Társulási Tanács elnöki teendőit.

Valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?

Amennyiben nincs akkor felteszem szavazásra, aki egyet ért a határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
135/2019. (XI.27) határozata**

Tárgy: Döntés a Szentistván és Térsége Beruházó és Kommunális Szennyvíz üzemeltető Társulás Társulási Tanács tagjainak delegálásáról

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szentistván és Térsége Beruházó és Kommunális Szennyvíz üzemeltető Társulás társulási megállapodása alapján a Társulás Tanácsába 2 fő települési képviselőt választhat a társulási tag önkormányzat képviselőjének ellátására.

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete:

Dobóné Koncz Judit polgármestert, továbbá
Koncz József alpolgármestert, települési képviselőt

a Szentistván és Térsége Beruházó és Kommunális Szennyvíz üzemeltető Társulás Társulási Tanács tagjának 2019. október 13-tól megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

10./ Delegálás intézményi tanácsba

Dobóné Koncz Judit polgármester: A nemzeti köznevelésről szóló törvény előírja a képviselő testület számára, hogy Szentistváni István Király általános iskola intézményi tanácsába a képviselők közül két főt delegáljon.

Én Mohácsi Tamás képviselőre, és Cseh István képviselőre gondolok. De kérném a képviselő-testület véleményét. Az ülés előtt kiosztásra került az ezzel kapcsolatos határozati javaslat.

Szeretném megkérdezni van - e ezzel kapcsolatos vélemény kérdés?

Akkor szavazzunk. Aki elfogadja a határozati javaslatot, és támogatja azt, hogy a képviselők közül Cseh István, és Mohácsi Tamást delegáljuk a szentistváni István Király általános iskola intézményi tanácsába, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
136/2019.(XI.27) határozata**

Tárgy: Delegálás a Szentistváni István Király Általános Iskola Intézményi Tanácsába

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 73.§ (4) bekezdésére figyelemmel – a Szentistváni István Király Általános Iskola Intézményi Tanácsába 2019. november 27. napjától mohácsi Tamást és Cseh István képviselőket delegálja.

Felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

11./ Döntés az óvoda zárva tartásáról

Dobóné Koncz Judit polgármester: Az ezzel kapcsolatos előterjesztés is kiküldésre került, megkérdezem Konczné Besenyei Ágnes óvodavezetőt, hogy szeretne e hozzászólni az előterjesztéshez.

Konczné Besenyei Ágnes óvodavezető: Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy minden iskolai szünet előtt igényfelmérést végzünk a szülők körében. Most nagyon aktuális, mert egy hónapja volt az őszi szünet. ez az igényfelmérés most is megtörtént, hat szülő igényelte az óvodai ellátást, és ennek ellenére egyetlen egy szülő sem hozta el a gyermeket. Mi nyitva voltunk, az első kislány megérkezett délig, és utána egyetlen egy gyermek nem volt. Ezért kértem így, hiszen a téli szünet pont olyan, mikor a családok nagy többsége otthon van. Nem is szokták igényelni ilyenkor az óvodai ellátást.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Van- e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése?

Amennyiben nincs akkor szavazzunk.

Aki egyet ért a határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az óvoda zárva tartásáról szóló határozati javaslatot.

Szentistván nagyközség Képviselő-testületének 137/2019.(XI.27) határozata

Tárgy: Döntés a Szentistváni Gézengúz Óvoda decemberi zárva tartásáról

Szentistván nagyközség Képviselő-testülete a Szentistváni Gézengúz Óvoda decemberi zárva tartását 2019. december 20- tól - 2020. január 3-ig terjedő időszakra engedélyezi.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

12./ Döntés a „Szalóki erdő” megosztásáról

Dobóné Koncz Judit polgármester: Az ezzel kapcsolatos előterjesztés is kiküldésre került. Szeretném átadni a szót jegyző úrnak, hogy mondja el a tájékoztatást ezzel kapcsolatban.

Derekas Sándor jegyző: Korábbiakban döntöttünk Dr.Veit Zita kérelméről. A kérelme arra irányult, hogy szeretné a Szalóki erdő egy részét megvásárolni. Tudjuk, hogy viszonylag

nagyobb területről van szó. A kérelmezővel közösen kijelöltük azt a területet, amit ő szeretne megvásárolni. ennek a mérnöki munkája elkészült. Továbbszámlázott szolgáltatásként a kérelmező vállalta, hogy ezt megtéríti az önkormányzat részére. Azért, hogy értékesíthetővé váljon, ezért meg kellett osztani ezt a területet. A földhivatalba a telekkönyvi nyilvántartásba hogy be tudjuk jegyezni, a testületnek kell hoznia egy olyan döntést, hogy ezt az ingatlant megosztja, illetve a földhivatali eljárással a polgármester asszonyt megbízza. Értékestésre abban az esetben kerül sor, ha ez önálló helyrajzi számon kerül nyilvántartásba.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Kérdezném a képviselőket van e valakinek véleménye hozzászólása az elhangzottakkal kapcsolatban?

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Nem vagyok tisztába az előző döntéssel, ugye közterület a művelési ága, ez most milyen vagyonelem.

Derekas Sándor jegyző: ez a törzsvagyon része. Egyenlőre csak megosztottuk, erre van lehetőség, értékesítésre nincs.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Akkor a művelési ága mi pontosan?

Derekas Sándor jegyző: Kivett közterület

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Milyen terve van, ezzel a területtel mit szeretne ott csinálni?

Derekas Sándor jegyző: A Grazi egyetemen tanít, fiatalokkal foglalkozik. Megváltotta a szülői házat. Idegenforgalmi célra is használná, szeretné bekeríteni, rendben tartani.

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: hogyan kell elképzelni a megosztást milyen a telek?

Derekas Sándor jegyző: Rendelkezésre áll a vázrajz, annyit kellene tudni a képviselő-testületnek, hogy a most kitaposott útnál, úgy van kialakítva, hogy egy esetleges későbbi megosztás kapcsán lehessen utat kialakítani.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ha nincs több hozzászólás, akkor feltenném szavazásra, aki a határozati javaslattal egyet ért, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
138/2019.(XI.27) határozata**

Tárgy: Döntés az önkormányzat tulajdonában álló szentistváni 603 hrsz-ú, kivett közterület művelési ágú ingatlan megosztásáról

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő szentistváni 603 hrsz-ú ingatlan megosztását kezdeményezi a MERIDIÁN 2001 Földmérő és Térképészeti Kft. által előkészített mérnöki dokumentumok alapján.

A tervezett változás, megosztás telekkönyvi bejegyzésének ügyintézésére a képviselő-testület felhatalmazza Dobóné Koncz Judit polgármestert, illetve megbízza, hogy az eljárás során e felhatalmazás alapján az önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Határidő: azonnal

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

13./Indítványok, javaslatok

Dobóné Koncz Judit polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a magyar labdarúgó szövetség pályázatot írt ki az országos pályaépítési program keretén belül műfüves pályák építésének támogatására. Előzetes információim szerint önkormányzatunknak nagy esélye van pályázati támogatás elnyerésére a kiírás szerint 20 x 40m alapterületű pálya építésére lehet pályázni, melynek költsége várhatóan 25-30 millió Ft. A kiírás feltételül szabta a pályázó részére 10%-os önrész biztosítását. Fentiekre tekintettel, javaslom, hogy nyújtsunk be pályázatot műfüves pálya építésére. Elmondanám, hogy erről az egésztől a tegnapi napon kaptam az első információt. Ezért csak ebbe a napirendi pontba tettük bele.

Igazgató úrral is kellene majd egyeztetni ezzel kapcsolatban. Szeretném a véleményeteket kérni ezzel kapcsolatban, hogy hová legyen elhelyezve. Ifjúsági park is szóba jött, vagy a focipálya melletti terület.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: a továbbiakban lesz ennek a pályának gondozási költsége? Illetve gondolkoztam, hogy hol lehetne ennek helyet kialakítani, a régi falukertre gondoltam.

Mohácsi Tamás képviselő: Mindenképpen olyan helyre kellene tenni, ahol van öltözési, zuhanyzási, mosdási lehetőség. Vagy iskolához, vagy olyan intézményhez kellene tenni ahol ezek a lehetőségek biztosítottak.

Koncz József alpolgármester: Meg kell jelölni egy helyet, de ez később módosítható. Kijönnek majd, elsődlegesen meg fogják vizsgálni a területet. Kivilágított, körbekerített pálya lesz. Eddig 30%-os önréssel lehetett pályázni, most 10%-os önrő elég lesz hozzá. 2019. november 29-ig be kellene adni a pályázatot. Én úgy gondolom, mindenki gondolkozzon, hogy hová legyen téve. Öregotthonnál is van egy olyan terület ahová lehetne tenni.

Cseh István képviselő: Ha van ilyen lehetőség, akkor, mint sportkedvelő ember és is támogatom. A helyszín az több kérdést felvet, egy meccs az ugye elég nagy hanggal jár, gondolni kellene arra is, hogy esetleg nem-e zavarná az ott lakók nyugalma. Célszerű hogy legyen öltöző, de nem gát az, ha nincs, én is jártam már úgy focizni, hogy felöltözve mentünk. Iskola udvarán van egy pálya ugye, ami majdnem ugyanaz. Ifjúsági parkban szintén. A

helyszín, amin gondolkodni kell, hogy hol lenne a legcélszerűbb. Egyébként támogatom az ötletet.

Pesti Ferenc képviselő: Valahogy itt a faluba bent kellene mindenképpen elhelyezni.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ha az öregotthonban gondolkodunk, ott a vizes blokk épp most lett felújítva a magyar falu program keretében. Valakinek még van javaslata?

Akkor szeretném kérni, hogy aki támogatja ezt a határozati javaslatot, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással nem szavazat nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 139/2019. (XI. 27) határozata

Tárgy: Döntés a Magyar Labdarúgó Szövetség által meghirdetett műfüves pálya építésére vonatkozó pályázat benyújtásáról

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Labdarúgó Szövetség által meghirdetett, műfüves pálya építésére vonatkozóan pályázatot kíván benyújtani a pályázatban foglalt feltételek vállalása mellett. A képviselő-testület nyilatkozik, hogy az építés költségeihez szükséges 10 %-os önerőt saját költségvetésében meghatározott általános működési tartalékai terhére biztosítja.

A pályázat előkészítésével, benyújtásával kapcsolatos feladatok ellátásával, illetve a benyújtás során az önkormányzat képviselétével a képviselő-testület a polgármestert bízta meg.

Határidő: azonnal és értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

Dobóné Koncz Judit polgármester: a testületi ülések közvetítésével kapcsolatban szeretném, ha elmondanátok a véleményeteket.

Cseh István képviselő: Én már elmondtam bizottsági ülésen is, hogy nem szabad gátat a közvetítésnek. Úgy indultam a választásokon is, hogy a lakosok és az önkormányzat kommunikáció fejlesztéséért fogok kiállni. Én nem tartom személy szerint minden szempontból kielégítőnek pusztán a jegyzőkönyvet, hogy bárki kikérheti, mint közérdekű adatot. Két évvel ezelőtti személyes érintettségem végett meggyőződésem, hogy az az információ nem olyan szinten jutott volna el a lakossághoz, Ami akkoriban azokon az üléseken zajlott. az jó volt, hogy a lakosság elé tárultak azok a dolgok. Továbbra is fenntartom, hogy kétélű fegyver.

17:43 perckor dr. Pusztai-Csató Adrienn eltávozott 5 percre

Mohácsi Tamás képviselő: Én nem szeretném, ha közvetítve lenne, már bizottsági ülésen is elmondtam.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Én semmiképpen nem szeretném, hogy közvetítve legyen, az ülés nyilvános. Senki nem úgy szerepel a kamera előtt, mint egyébként.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna Bizottsági Elnök: Egyetértek azzal, hogy kétélű fegyver, és hogy kamera előtt nem úgy viselkedik az ember, részese voltam. Van más módja is a tájékoztatásnak. A legfontosabb érvem az, hogy azt a kritikát kaptam az ülések után, hogy befejezitek-e már ezt a cirkuszt, meddig mutogatjátok még magatokat. Én ebből nem kérek még egyszer.

Dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: Én nagyon nyilvánosság párti vagyok. Annak ellenére is, hogyha valaki áldozatául esett ennek a verbális erőszaknak, ami az üléseken lement, az azt hiszem én voltam. Nehéz helyzet volt, de úgy gondolom, nem nekem kell ezek miatt szégyenkezni. Én az az ember vagyok, aki ugyanúgy viselkedik kamera előtt is. Én az idősebbek miatt meg amiatt, hogy a technikai eszközök fejlődnek, én szeretném, ha az ülések közvetítve lennének. Ha nem, én azt tudomásul veszem. Viszont azon el kellene gondolkodni, hogy akkor a képviselőknek is adás időt lehetne biztosítani a kábeltelevízióban. Én távol vagyok, nekem nehezebb a kommunikációm a lakossággal. A honlapon csak a meghívóknak a szövege van fent, az előterjesztések nem. Tőlem igazából a temetőrendeletet kérdezték, hogy ott mit kell tudni, mivel nem ismerik az előterjesztés anyagát így miről is kérdezzenek. Ha végképp elzárkózik a testület, én tudomásul veszem. A beszámolóiban úgyis mindenki a televízióban számol be. Egyszer köteles minden évben a képviselő beszámolni. Én az őszinteségem miatt elmondom, senki ne gondoljon hátsó szándékot, vagy rosszhiszeműséget, de ha még egyszer olyan meredek verbális megnyilatkozások lesznek ellenem, mint annak idején, én élő adásban fel fogom a facebookra tenni. Mert úgy gondolom, az egy hatalmas érv a nyilvánosság mellett, hogy mindenkinek felelősséget kell vállalnia a szavaiért kint is, bent is. Ezt előre vetítem, hogy ebből sértődés ne legyen, de ha elszabadulnak az indulatok, és olyan rágalomhadjárat indul, akkor én a nyilvánosságot meg fogom ragadni. Amíg úgy gondolom, hogy ilyen kontextus nem alakul ki egyik képviselővel sem, addig én itt a képviselői munkámat elvégzem. Maximum, ha kell, egy összefoglalót felírok a facebookra, ha valamelyik kérdés nagyobb érdeklődést mutat. Ezen túl, én így fogom a kommunikációt folytatni a lakossággal.

Dr. Pesti Ferenc képviselő: Milyen rágalomhadjáratról beszélünk?

dr. Pusztai-Csató Adrienn képviselő: most nincs ilyen lehetséges, hogy nem jól fogalmaztam, ha ahhoz hasonlót tapasztalok úgy gondoltam.

A képviselő-testület megvitatta a napirendi pontot.

Szeretném szavazásra bocsátani. Aki szeretné azt támogatni, hogy a kábeltévé ne közvetítse, a képviselő-testületi üléseket az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 nem szavazattal az mellett döntött, hogy a képviselő-testületi ülések ne legyenek élő adásban közvetítve a helyi kábeltelevízióban.

**Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
140/2019. (XI. 27) határozata**

Tárgy: Döntés a képviselő-testületi ülések közvetítéséről


Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Képviselő-testületi ülések a kábeltelevízióban ne kerüljenek közvetítésre.

Határidő: azonnal és értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést bezárta.

k.m.f


Dobóné Koncz Judit
polgármester


Derekas Sándor
jegyző


Dr. Pesti Ferenc Mihály
jegyzőkönyv- hitelesítő




Koncz József
jegyzőkönyv- hitelesítő